

海盐港区首艘外贸船完成卫生检疫

刘昕能 应利来/文

日前,嘉兴港海盐港区迎来了首艘国际航行船舶“永骏101”轮。为保证海盐港区首艘外贸船舶顺利通行,嘉兴检验检疫局派出卫生检疫人员第一时间对该船舶实施登轮检查,做好口岸通关放行相关工作。去年年末,嘉兴港全口岸扩大开放顺利通过国家验收,嘉兴港全港域获得了国际通行证,此次海盐港区首艘国际航行船舶顺利通行,标

志着嘉兴港全口岸对外开放正式投入运营,对于完成“一体两翼多联”的浙江省港口发展格局又迈出了重要一步。

海盐港区正式通航以后,嘉兴港海岸线进一步拉长,新增开放岸线19公里,共8个泊位,距离独山港区1个半小时车程,给嘉兴口岸检验检疫带来不小的压力。为全力支持嘉兴口岸对外经济

贸易发展,嘉兴检验检疫局积极作为,真抓实干,不断开拓创新。一是大力推进国检智慧口岸建设,采用信息化新手段、新方法,深化检验检疫模式改革,提高货物通关效能;二是立足“嘉检360”服务品牌,始终坚持5+2,7×24,全年无休工作模式,确保口岸通关畅通;三是不断推动口岸规范化建设,管理科学,职责明确,切实保障口岸国门安全。

边锋

边锋嘉兴新闻

百岁老人不慎落水 邻居出手及时相救



好人好事不分大小,前段时间,嘉善干窑镇发生了一件惊险事,干窑社区的张阿姨带着坐轮椅的101岁高龄的婆婆在家附近的河边散步,一时不慎连人带轮椅一起滑到河里去了。幸亏好心邻居及时出手相救。这是什么情况呢?一起来了

解一下。

周围邻居告诉我们,当天傍晚5点多,张阿姨吃完饭后,推着坐轮椅的101岁高龄的婆婆和几位邻居在河边散步,由于家门口的这条路近期在施工维修,路的一半刚用水泥浇筑好不久,还没有干,不能行走和停放车辆。热心的张阿姨看见有车停在路边,想上前去制止。“因为这个路是新浇的,不能停放,张阿姨也是好心上劝解,结果一不小心就把她婆婆的轮椅放开了,直接就滑到河里去了。我们想抢都抢不到。”邻居严女士说道。

我们了解到,这条河约有1.6米深,宽8米。由于老太太年事已高,坐在轮椅上不得动弹,也喊不出救命。这一幕刚好也被在桥上散步的胡伯令看见了,看到这个情况,胡伯令立马跑过去,连衣服都没来得及脱,就跳入河中,只用了仅仅半分钟就把老太太从水中安全救起,由于抢救速度快,老太太几乎没有被水呛住。“看到人掉到河里,那肯定是要第一时间冲上去抢救的,后来还

有两个路人看到了也来帮忙。”见义勇为的胡伯令说道。

张阿姨说,多亏了胡伯令的热心相助,才使她婆婆平安无事。“舍己救人真的值得表扬,我真的非常感谢他!”我们了解到,胡伯令今年也已经63岁了。当晚除了救人的胡伯令师傅外,周围邻居得知老太太不慎掉入河里的事后,都纷纷赶来帮忙,直到确定老太太没有大碍才回去睡觉,第二天一早又过来询问老太太的身体状况,看看有没有要帮忙的。“我们也是过去观察一下,看她意识很清醒,睡着了呼吸平稳,那也就放心了。”邻居说道。据了解,当时还有几个80多岁的老人也守到了晚上9点多,确认老太太没事才走。

阿德讲:“嘉善嘉善,地嘉人善”,这句话还真的没说错,这件事还真让我们感动。都说远亲不如近邻,正因为有这么多好心的邻居和暖暖的邻里情,老人才会在意外发生时,第一时间脱离危险,让我们再次为各位热心的好邻居们赞一个。

小新说

从1到59,不停在追求,感谢转发评论点赞

加油顺走“三千万” 这种便宜贪不得

近日,平湖新仓派出所接到辖区内某加油站报警,称一张数额为“三千万”的加油员工卡被人给顺走了。所幸,民警在接警后的半小时内便锁定了这个小偷。

“我们调取加油站监控录像发现,这名男子开着红色货车在加油站给自己的货车自助加油,只见他十分熟练地插卡、加油、拔卡,之后便从容地开车离开了。但是我们仔细观察发现,他在加油时还使用了旁边加油口卡槽内的卡。”新仓派出所民警张卉然说道。

原来,货车司机莫某在新仓一家公司跑运输,当天他去该加油站加油时,发现旁边加油口的卡槽内竟然有一张加油卡没有拔出来,于是就把这张卡据为己有了。锁定嫌疑人后,民警火速展开了侦查。迫于警方的压力,该男子

在事发的第二天一早便来到了新仓派出所自首。据了解,这个男子姓莫,广西人,今年45岁,在新仓一家公司跑运输。因为经常要跑长途,他隔三差五要去加油。当天,他又要去送货,便特地在出发前去加个油。“我看到机器里有一张卡,周围也没人注意我,就拿过来给自己加油了。”莫某说道。

莫某交代,他跑长途每个月要加掉五六千块钱的油钱,但这些钱公司都会报销,他也不知道自己当时怎么就起了贪念。在用这张加油卡顺利给自己加了三百块钱的油后,他还干脆直接把卡顺走了。他说,自己当时不知道里面竟然有三千来万,是车子开出以后把卡拿出来才发现是员工卡的。“这张卡的余额确实有三千多万,但是只能在这个加油站使用,并不能

在其他的站点使用。”张卉然告诉我们。莫某交代,自己手里拿着卡,但心里说不出的害怕。他听说民警找到他了,送完货回到平湖后就直接来自首了。

“虽然莫某盗取的这张加油卡内的金额有三千多万,但是这张卡只能在这个加油站使用,所以并不构成三千多万的盗窃数额,我们按照相关法律法规,仅仅对他使用这张加油卡内的将近三百多元的数额进行了行政处罚。”民警张卉然表示。最终,莫某向加油站返还了盗刷的三百块加油钱,并被平湖公安局处以行政处罚。

小新说:不得不,这个莫某运气算好的,幸亏这张卡只能在这个站点用,如果是通用的话,那等于是直接偷走了三千多万元,那可就不是行政处罚能够了结的了。